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@ cosC
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@ tanA
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@ sin A
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4. #7478 ABC o4 AB = Scm 4/Fem.
BC = 4V3cm 4 W, /B ¢] 3719 - T

D 15° @ 30° ® 45°
@ 60° ® 75°




thS 93t -8 AABC oA o] p & FLSHH?
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©® 10(v2-1) @ 10(V3-1) ® 10(V3-V2)
@ 10(2v2-1) ® 10(v2-2)



6. o= 79 AABCO] Hol+=

® 7V2cm? @ 14vV2cm? ® 21v2cm?
@ 282 cm? B 56 V2 cm?2



e 1% Zo] + ¥ AB, AC 9
Zol7F 40cm <1 o] 5HAZTE ABC
o] gol& ofgsto] Fotojet. (4,
sin 20 ° = 0.3420, cos 20° = 0.9397)

@ <F 600 @ °F 700

@ ©F 759 ® °F 755

@ <F 701
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x=30°22 & o, sinx, cosx, tanx2 A

@ sinx < cosx < tan x
@ sinx < tanx < cos x

B tan x = sin x < cos x

his

£ 3 7

@ cosx < tanx < sinx

@ sinx < cosx = tanx

£9






11. sinx = 0.2419, tany = 0.2867 & o, t}=

x+y o & Ford?

oA Fol &

2t sin cos tan
14° 0,2419 0,9703 0.2493
15° 0,2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867
@D 19° ® 30° 3 31° @ 32° (B) 33°

R



7P O] HE B ThEE UESHE x4y + 2 9] G

ZI e sin cos tan
10° 0,1736 0,9848 0,1763
20° 0.3420 | 0,9397 0.3640
35° 0.5736 0.8192 0.7002
45° 0,7071 0,7071 1,0000
50° 0,7660 0.6428 1,1918
70° 0.9397 0.3420 2.7475
89° 0.9998 0.0175 57.2900

sinx = 0.9397

tany = 0.7002

cosz = 0.9848

@D 3 @ 5 3 6 @ 10 B 12




13. ok 2ol A AABC ©f Holg 78}

A
49°
.
B~< P
“~-10em -~ ¢
(M| &)

T sin © cos tan z
49° 0.66 0,74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0,72 0,97

@ 33cm? @ 37cm? ® 45cm?

@ 72 cm?2 B 90 cm?2



14. o3 T2HNA x -y o & F5HH? A
(%, sin 55° = 0.82, cos55° = 0.57)

@ 2 @ 4 ® 6
® 8 ® 10




15. o2 a3} Zo] rAo Aol7t 8em oL A
W o] ¥kz]20] Z1o]|7} 4em Q1 YEo] 9
o}, o] Y&EO| Fol=?

@ 4 cm @ 4v2cm ® 4V3em
@ 4+5cm 3 4v6cm
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T A 7]l 224 A e W TR L Sl 4t
Z|Hol| A vF-&712] o] A= oF 400m 0], FAHE 7] oA uhE-&
Witk 2 27t 30° o] el & wf, ATh 22t 4k ol ek
AL HH7I0AM he7kA] o] AR E et gh2 dutedzt?

@ (300V3 +600) m @ (300 V3 +800) m
® (400 V3 + 600) m @ (400 V3 + 800) m

® (4003 +900) m



17. & 289 AABC 94 /ACB = 135°, AC = 6cm ©|TF. AB

Zolg Fahw?

@ 6cm @ 6V2cm ® 6V3cm
@ 7em ® 7v2cm
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19. o 199] 47Fe ABC O
A aABC 9] 0] hi=?

@ 30(V3+1)

@ 40(V3+1)

0(«/’+1)

60(V3+1)

(V3+1)

60( V3 + 1
® 80(V3+1



5ted 100m Eol3l &= 23

20. 17} o] A N H | ol Stotr ] 9|
B. ColH A = 2ac} 2 7ro] 3712 Z45kgE . 12° . 65° 019
o} ok % %ol h 2 T317] S5 SulE ALY
=>C
100 100
@ i s

sin 25° — sin 18°
©—m

sin 25° — sin 18°
100

cos 25° — cos 18°
cos 25° — cos 18°

O ——5——



21.

c
o
AA 1%—3 4% B ﬂﬂd%Da’r
UH, AABD 4 ‘iﬁ‘ol%‘?

O 8+v3cm?
® 17+3cm?
3 25vV3cem?

@ 11 \/§ch
@ 21 V3cm?

= = C

~10em-" D



22,

BCD 9] Yo]
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23.

che 2t o] izhale] o]zt AC —
6cm , BD = 8cm ¢ AHZFd ABCD 9
Holi=?

® 10V3cm? @ 12vV3cm?
@ 1843 cm? 3 2043 cm?

® 15vV3cm?



24. tS IHA PC 7 9o AL o,
APBC 9] ¥lo]&=?

D 943 @ 18V3 B 27V3 @ 453 B 5443



sin A + 2cos A
sin A — cos A

25. tanA == ¢ o, o] ZH-& +5hH?

DN | =

D 5 ® 3 3 1 @ -1 ®B =5



26. q-o 13147 A]

AC = 4em ¥ O, si

DO | o

5 _I

5
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N | —



27.

AzEg ol Al Uizte] 2719 H7b1 ;1 : 2 9 AAFolA Al 4 F
H|7}1 Q1 Z+e] 3715 (A 2Hal & o], sin A + cos A + tan A 9] 1]
a+bV2olth a+b 9 T2, a, b= F3F)

D 1 @ 2 3 3 @ 4 B 5



28.

th2 3} 2ol LA =60°,AC =12, AB =
154 f, BC 2] Zdol&=?

D V21 @ 2v21 @ 321
@ 421  ©® 521

B




29. 7o FEel e F AH A, B Aol o] A E F5H7] f18 A A3 ellA
300m Eoixl *Oﬂ O 283 2ol C A& Asklt. C A3A
A AT B AHe viehE Z4e] 27171 30° & W, = A1 A, B Aol 9
712=?

AL 30
T==-300m- "~

(@)

@ 100m @ 100 vV2m ® 100 v3m
@ 200m 3 200v2m



. Tha 18722 AABC ©A /B = 60° A

,BC=6,AB=4%d o], AC ] 4o]
2 ot Aotk [ oo gho]

27 ghe AL

A A oA BCo el =49 S
H =2} o}#

AH — ax [0 | = 4x [0 ]
=23

BH = 4x | (t}) | = 4x| (8D
=2, CH=6-2=14

~AC=/| (1h S 42— 2T

@ (7})sin60° @ (%)? ® (THtan60°
@ (2= ® (vh2v3



